

新中药科技成果得到应用

# 上海抗肿瘤研究取得突破

上海消息:上海在自主产权抗肿瘤新药的研发领域获得突破。作为上海市重大科技项目,1986年立项,53位医学、药学专家历时20年,通过24项专题攻关,在中药抗肿瘤,尤其是中晚期肿瘤治疗领域取得了突破性成果,结束了中药只能作为辅助药物而不能单独用作治疗药物的历史。为了让河南省肿瘤患者和上海肿瘤患者一样能早日享受这一最新科技成果,走上康复之路。上海百禄药业联合基因泰克医学研究所,在位于郑州市大学路40号金秋大药房(郑大一附院门诊部向南50米)成立了咨询服务处,专家预约热线是0371-60380173,肿瘤患者今后可得到上海专家跟踪指导服务。

新中药抗肿瘤是如何使肿瘤缩小的?

1.切断肿瘤新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡。  
肿瘤的生长需要新生血管提供营养,并排出其代谢废物,而新中药科技成果能阻止肿瘤新生血管的形成,同时能切断肿瘤的新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡,这和人不能吃饭会饿死是同样的道理。

2.激活体内抗肿瘤细胞群攻击肿瘤细胞,使肿瘤迅速凋亡。  
新中药科技成果能增殖、活化体内巨噬细胞,使之更容易识别、攻击肿瘤细胞。并促进体内产生大量白细胞介素12,激活自然杀伤细胞

NK,杀伤性T细胞及LAK细胞,对肿瘤展开不间断,密集式地攻击,使肿瘤细胞很快死亡、消失。  
3.生成大量肿瘤坏死因子TNF $\alpha$ ,加速溶解肿瘤细胞,使肿瘤凋亡。  
可见,新中药科技成果最成功之处就在于:在不知不觉中,肿瘤缩小了。

作用明确,率先进入上海医保

上海、广东、江苏、浙江等国内13个省市通过长达7年,经第二军医大学上海长海医院、上海中医药大学曙光医院、同济大学附属铁路医院及广州

中医药大学附属二院等医院的临床验证,该成果主要针对胃、肺、肝、食道、胰腺及肠、鼻咽、乳腺、前列腺等肿瘤的临床治疗,临床总有效率高,许多患者

使用后,肿瘤很快缩小。由于效果突出,上海率先列入医保范畴,医保编号Z0131200010020,上海患者将早于全国其他地方患者受益。 古杉



余胜利主任 我国著名老中医、脑血管病专家,山东中医药大学、浙江中医药大学特聘研究员、

心理卫生学会会员,在国家核心期刊上发表论文十余篇。擅长治疗脑梗塞、脑缺血、中风偏瘫等脑血管病,对高血压、糖尿病等疑难杂症,有独到的治疗手段。

据悉,今年气温比往年同期高,很多心脑血管病患者住进了河南省现代医学研究院医院,“高温酷暑季节来临,皮下血管扩张,皮肤血流量比平时增加3~5倍,而回流到心脏的就减少,

# 治心脑血管疾病,就找名老中医

名老中医,每人每天接诊15人,预约热线:0371-60203366

供氧量也相应减少,从而导致脑中风、冠心病、高血压、心肌梗塞等心脑血管病的发作或复发。”正在参与心脑血管病7%的专项补贴的中医药大学研究生导师,我国脑血管病专家、名老中医之一的余胜利教授一语道破。

二次复发治疗后,俺爸生活能自理了

“2006年,俺爸突然晕倒,不省人事。左腿不能动,说话不利索,口眼歪斜,右上下肢肌张力低,医生说是脑中风。今年2月,二次复发,左右腿都不能动,不能说话,口眼歪斜。CT显示:脑血管中度脑梗,脑白质脱髓鞘,医生只摇头,下了病危通知后让出院。”患者的儿子赵先生动情地说。

“我不想‘子欲养亲不在’的悲剧发生,经多方打听,找到专治脑血管病的名老中医余胜利主任。住院20天,刷了医保卡,花了少量的钱,效果却很明显,出院时俺爸就可以简单说话,左

右腿可以活动了。余主任特别交代一定要定期来调中药,4个月下来,俺爸偏头疼、头晕没有了,不流口水了,口眼也都恢复正常,说话清晰,更让人高兴的是,俺爸能下床活动,生活自理,这是俺做梦都想不到的。”

治疗得当,九成心脑血管病患者可康复

“中风最忌二次复发,每复发一次,脑细胞受损加重一次,神经系统的功能损害也加重一次。老张来时是中风复发,经辨证论治,住院控制住症状后,让他按疗程服用益气养血,镇静安神,化痰熄风的药,体内气血阴阳恢复了平衡,才有这种效果。”余胜利主任对这位患者记忆很深。

余胜利主任进一步明确指出:“对于心脑血管这类病人,一定得根据每个病人的具体情况,辨证论治后进行治疗。如果不这样,极有可能

二次或多次复发。只要治疗得当,超过90%的心脑血管病人都能防止二次复发,避免手术、支架与搭桥,摆脱终身服药,顺利实现康复。”

李秀庚主任 我国著名名

老中医,心血管病专家,中医药大学研究生导师,中医临床工作40余年,发表论文数十篇,擅长治疗冠心病、心肌梗塞、心肌缺血、高血脂症等心血管疾病,对类风湿、骨关节病等疑难杂症的诊断治疗,有非常丰富的临床经验。



# 除皱“针”功夫 减龄是王道

时光如梭,韶华易逝。不知不觉皱纹悄然来临。此时,好想拥有哈利波特的魔法棒,轻轻一挥,年轻美丽就重新回来……

郑大五附院医学整形美容,除皱无痕“针”功夫。不动刀、不流血、见效快、持续久。40岁、30岁、20岁……年龄真的倒着走!扼住皱纹“狂欢”脚步,缔造明星不老神话,还等什么?快来体验它们的神奇魔力吧!

**BOTOX除皱——“返老还童”的灵丹妙药**  
在欧美,贵妇人在参加派对前,总会去打BOTOX,因为它会给你瞬间年轻! BOTOX肉毒素注射童颜术,是目前见效最快且安全的除皱方法之一,驻颜有方,美丽有道。

短短午休时间,额头纹(抬头纹、川字纹)、眉间纹、眼周皱纹(鱼尾纹)等面部皱纹就好像被施了魔法一般,神奇消失。是当之无愧的“返老还童”的灵丹妙药。

**玻尿酸除皱——不老女人的“保鲜”秘籍**  
一定要做个鲜女人,就像是放在保鲜盒里的可人蔬菜一样,永远是水灵剔透。玻尿酸除皱,轻松一针,让您做个鲜女人。10分钟除皱法令纹、眉间纹、鱼尾纹、鼻唇沟、嘴角纹、眼袋、泪沟、颈部等细小皱纹,天然保湿因子,500倍强效补水保湿,增加肌肤锁水能力,让你的皮肤不会老,永远做一个鲜女人。

**自体脂肪干细胞移植除皱——一劳永逸除皱**  
有没有一种办法可以立竿见影地解决皱纹的侵袭?有没有一种办法可以一劳永逸地把皱纹全部祛除?郑大五附院医学整形美容“自体脂肪干细胞移植除皱”,一劳永逸地解决皱纹问题……



自体脂肪干细胞移植除皱,脂肪存活率是关键,需选择权威整形机构确保安全。郑大五附院医学整形美容是国家三级甲等医院,是省内唯一拥有CPC无菌细胞处理中心的定点医院,是省内唯一具有干细胞净化技术的学术基地。自体脂肪干细胞存活率高达七成。一处部位只需经过两次左右的移植就可以达到一劳永逸除皱的理想效果。

自体脂肪干细胞移植除皱,天然安全、无切口,痛苦小,少量填充即可达到理想的祛皱效果。对浅表微细皱纹、法令纹、鱼尾纹等面部皱纹有非常好的疗效。除皱无痕,面若桃花,成就女人不老神话。

亚飞



# 河南省军区医院激光美容中心成立 让您“美”梦成真

上周四,河南省军区医院激光美容中心正式成立。据悉,该中心隶属河南省军区医院,中心全方位启动国际先进的激光美容技术,不遗余力地开展各种激光美容治疗。

众所周知只有最好的设备才能保障疗效,只有科学的分析才能精确施治。该中心拥有国际整套顶级的激光美肤设备和数字化皮肤管理系统,以及国外最新尖端治疗设备,为您的健康美丽保驾护航。

同时,中心以国内知名专家郝飞主任、赵小忠主任和第三军医大学皮肤医学博士闫洁

主任为核心,聚集大量博士、硕士等技术人才,形成了具有专业理论基础和丰富临床经验的专业团队。

据该中心负责人介绍,目前该中心治疗太田痣、咖啡斑、雀斑、老年斑、各型色素痣、血管瘤、鲜红斑痣、毛细血管扩张、酒渣鼻、痤疮、祛除各种文刺,还进行光子嫩肤、深层除皱、永久脱毛等,美容项目超过一百多种。总之只要您想变美,该中心就将为您定制专属您的美丽,让您“美”梦成真。

董亚飞 陈军进

相关

链接

高科技设备 领跑最前沿

河南省军区医院激光美容中心先进设备及诊疗项目

- 1.美国达芬奇超级激光和德国阿斯克莱红宝石激光用于祛斑、治疗各种色素性疾病:太田痣、褐青色痣、雀斑、老年斑、咖啡斑、贝克痣,去除文身、文眉、文眼线、文唇线等。
- 2.美国亚历山大超级激光用于治疗血管性疾病:鲜红斑痣、血管瘤、化脓性肉芽瘤、毛细血管扩张症、蜘蛛痣、酒渣鼻、皮肤异色病、静脉曲张、寻常疣、扁平疣、隆起型瘢痕等。
- 3.755翠绿宝石激光治疗永久性脱毛。
- 4.1540+2940点阵激光疤痕治疗仪治疗皮肤浅表皱纹、深层皮肤皱纹、各种难治性痤疮疤痕。
- 5.德国超脉冲CO2激光仪用于去痣、去疤、去除各种增生物和激光皮肤修复。
- 6.美国670纳米激光生发仪治疗男女各种难治性脱发,有固发生发功能。
- 7.美国玛吉除皱仪用于深层皮肤射频除皱,使皮肤年轻化。
- 8.英国欧美娜LED红蓝光治疗仪用于各种难治性痤疮。
- 9.韩国超音波导入、离子导入仪用于各种精华营养液导入。
- 10.韩国Mirror专业皮肤图像分析系统用数字精确反映皮肤存在的各种问题。

温馨提示

针藏美丽,闪电减龄。据悉郑大五附院医学整形美容中心暑期师生特大优惠正在进行。师生本人凭有效学生证、教师证,可享受所有手术类项目5折,非手术类项目7折特惠。飞顿冰点无痛腋下脱毛、像束激光美肤首次体验免费!肌肤要年轻,容颜更要漂亮。暑期美丽一网打尽,赶紧行动吧!详情可来电咨询:0371-60600061